

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Константин

Возраст: 43

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.02.2020 20:28:50

формирования заключения врача: 11.02.2020 19:33:43

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/304308/answer/304316>



Заключение врача

Здравствуйте! Да, к сожалению, после травмы(осложнившейся перекрутом, при котором нарушается кровоснабжение ткани яичка), достаточно часто наблюдается атрофия ткани яичка. Однако, скорее всего, яичко останется с уменьшенными размерами. Необходим мониторинг УЗИ органов мошонки и наблюдение уролога ежегодно. Удачи!